
ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA EM HOMENAGEM AO DIA DO PROFESSOR 

 

PRESIDENTE: LAFAIETE PINHEIRO DOS SANTOS 

VICE-PRESIDENTE: ROBERTO NATALINO SILVEIRA 

1º. SECRETÁRIO: DR. OTÁVIO JOSÉ CASTANHA MIRALHES 

2º SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

 

Às 19h10m, no Plenário da Câmara, com a presença dos nobres vereadores, senhores 

Lafaiete Pinheiro dos Santos, Divaldo Aparecido dos Santos, Luiz Carlos Batista, Alexandre 

Martins, Ezequiel de Souza Damasceno, José Benedito de Carvalho, Edemilson Pereira dos 

Santos, Cícero Granjeiro Landim, Marcio Conrado, Antônio Cordeiro dos Santos e Dr. Otávio 

José Castanha Miralhes, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da presente Sessão Solene em homenagem ao Dia do Professor, destacando a 

importância da sociedade valorizar o papel destes profissionais que atuam diretamente na 

formação de indivíduos, em seguida foi tocado o Hino Nacional. O homenageado foi professor 

João Alvino de Souza, pelos relevantes serviços prestados à educação no município para 

representar os professores da cidade, recebendo pelo presidente e pelo vereador Divaldo 

Aparecido dos Santos uma placa comemorativa e uma rosa, e os demais vereadores 

entregaram um botão de rosa aos professores presentes no público. Aproveitando esta 

solenidade em homenagem ao dia do professor, foram entregues as placas dos Votos de 

Congratulações e Louvor, aprovadas em plenário, à Escola Estadual “Profª Leonor Fernandes 

da Silva”, pelos seus 70 anos de fundação, representada pelo seu diretor, Sr. Julio César 

Lopes e à Escola Estadual “Prof. José Benedito Gonçalves – Zezito”, pelos seus 35 anos de 

fundação, representada pelo seu diretor-substituto, Sr. Nilton Zumba, pela vice-diretora 

substituta Sra Margarete Aparecida Bacan Lara e pela coordenadora pedagógica Sra Maria 

Alice Rodrigues Duarte. O evento contou também com a presença de parentes e amigos do 

homenageado, da Secretária de Educação, Fernanda Barbutto, do Dirigente Regional de 

Ensino, Claudemir Braz de Campos, do Supervisor de Ensino, Antônio Luciano Zinsly, da 

representante da APEOESP subsede Salto (Associação dos Professores do Ensino Oficial do 

estado de São Paulo), Rita Leite Diniz, do membro do Conselho Municipal de Educação, 

Rodrigo Lucas de Oliveira e do Presidente da AEAAS (Associação dos Engenheiros, Arquitetos 

e Agrônomos de Salto), Sr. Paulo Takeyama.  Nada mais havendo a ser tratado, após a 

execução do Hino de Salto, o senhor Presidente, às 21h25m encerrou a presente Sessão 

Solene, fazendo a foto oficial dos homenageados com os vereadores e autoridades. Do que 



houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária Mantovani Martins), Secretária 

Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 
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